

# ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА "ОСНОВНАЯ ШКОЛА Д. ФЕДОРКОВО"

ДЕКАБРЬ, 2023

Редактор: Александрова Л. М.  
Тел: 8(816)-50-64-355

*В выпуске газеты:*

- ★ ФИНАЛ СОРЕВНОВАНИЙ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ
- ★ ДЕНЬ ВОЛОНТЁРА
- ★ УРОК МУЖЕСТВА
- ★ НОВЫЙ ГОД НА ВОЙНЕ
- ★ ЗАВЕРШЕНИЕ ГОДА ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА
- ★ НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК В ШКОЛЕ
- ★ НОВЫЙ ГОД НА ПОРОГЕ ДЕТСКОГО САДА



Дорогие друзья!  
Хотите узнавать о наших  
новостях раньше всех?  
СКАНИРУЙТЕ QR-КОД,  
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА  
НАШЕ СООБЩЕСТВО И  
БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!



## СЕРДЦЕ В ЛАДОНИЯХ

3 декабря традиционно отмечается Международный день инвалидов. Этот день призван обратить наше внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями, живущих рядом с нами, на всех тех, кто особенно нуждается в нашем содействии и поддержке.



Мастер-класс по изготовлению открыток "Сердце в ладонях" и акция "Мир, в котором мы живём" состоялись для наших ребят. Им рассказали об истории такого важного для общества праздника, а так же призвали помогать друг другу и быть добре.

В этот день школьники пришли к выводу, что к людям с ограниченными возможностями следует проявить максимум внимания для того, чтобы они чувствовать себя полноценными членами общества.

*Поздравляем наших активистов с днём волонтёра!*

Вы - настоящий пример доброты и человечности. Благодаря вашему бескорыстному труду и отзывчивости нам удается незамедлительно протянуть руку помощи тем, кто в нас нуждается. Ребята, наши волонтёры, ваша помощь неоценима, благодарим вас за добросовестный труд!

## ДЕНЬ ВОЛОНТЁРА



Ученицы нашей школы Иванова Мария и Яковлева Дарья в составе делегации от Парфинского района стали участницами регионального форума «Искусство добра», приуроченного к Международному дню добровольца.

На протяжении нескольких дней участники форума продуктивно работали, знакомились с инструментами, повышающими вовлеченность команды волонтеров, генерировали идеи для проектов на благо региона.



День волонтёра ребята 4 класса отметили ещё одним добрым делом, организовав акцию "Снежный десант".

Такую полезную акцию добровольцы решили организовать в свой праздник, чтобы показать окружающим, что добрые дела делать просто.

## УРОК МУЖЕСТВА В ШКОЛЬНОМ МУЗЕЕ

Великая Отечественная война незыблемо сохраняется как свидетельство не только величайшей трагедии, но и великого подвига советских людей.

В декабре на уроке Мужества старшеклассники познакомили юных патриотов с именами и судьбами героев Великой Отечественной войны. Мальчики и девочки узнали о Гастелло Н.Ф., чье имя навсегда обессмертил подвиг, совершенный им в один из первых дней Великой Отечественной войны. Особо тронула присутствующих судьба Алексея Маресьева, летчика, который потерял ступни обеих ног, но на протезах снова поднялся в небо. Его историю дети назвали примером воинского мужества, подтверждением, что для духа и воли человеческой нет преград. Старшие товарищи рассказали историю А. М. Матросова, который ценой своей жизни спас товарищей и помог им решить боевую задачу, стал еще одним примером мужества и отваги. Также ребята познакомились с историей о двух подругах - снайперах, молодых девушках, Героях Советского Союза - Наталье Ковшовой и Марии Поливановой, которые до последней минуты жизни были верны военной присяге, Родине, своему долгу защищать её до последней капли крови. В рамках урока ребята рассмотрели экспозицию с работами Вересова М.А., которые передают летопись дней Великой Отечественной войны, суровое и правдивое отражение будней военного времени, образы героев нашей Родины.

## ДОЛГОЖДАННЫЙ ПРАЗДНИК

Новый год — с детства любимый праздник для всех. Наверное, каждый помнит этот волнительный момент, когда в декабре в дом приносят елку, а с антресолей достают коробки с новогодними украшениями. Но не все знают, как отмечали Новый год наши бойцы на фронтах Великой Отечественной войны.



О том, как праздновали Новый год во время Великой Отечественной войны — на фронте и в тылу, учащимся нашей школы рассказала руководитель школьного музея Елена Николаевна Леонтьева в рамках цикла занятий "Урок у стенда".

Учащиеся 4-9 классов узнали, как праздновали наступление Нового года не только в тылу, но и на фронте, как отмечали защитники Отечества новогодние дни, как и чем украшали елку, какие загадывали желания в новогоднюю ночь.

## НОВОГОДНИЕ СТАРТЫ



Новый год - самый волшебный и долгожданный праздник, который любят все - и взрослые и дети. Доброй традицией в преддверии новогодних праздников проводить спортивные соревнования.

18 декабря в спортивном комплексе д. Федорково состоялись "Веселые старты" для обучающихся четвертого класса.

В ходе ярких и эмоциональных состязаний все участники соревнований получили отличный заряд бодрости и положительные эмоции.



## СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ

Наши ребята давно славятся своими достижениями в футболе. Этот год не стал исключением. 19 декабря в с. Марево состоялся финал соревнований по мини-футболу в рамках 60 Спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Новгородской области.

По итогам всех игр команда Парфинского района вышла на решающую встречу, где со счётом 7:3 одержала уверенную победу над командой Маревского района и завоевала 1 место.



Благодарим тренеров за большую работу по подготовке команды к соревнованиям, а ребят за отличную игру и командный дух.

Мы верим в вас! Мы гордимся вами!

## ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

В декабре состоялись соревнования по легкой атлетике, посвященные памяти Героя Советского Союза Лёни Голикова.

Наши учащиеся достойно показали себя. Филимонов Артём занял 1 место в беге на 300 метров и II место в прыжках в длину с разбега.

ЖЕЛАЕМ НОВЫХ  
СПОРТИВНЫХ ДОСТИЖЕНИЙ!

## ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Вот и подошёл к концу Год педагога и наставника, объявленный по инициативе Президента России Владимира Путина. Для нашей школы уходящий год был наполнен множеством знаменательных событий и созидательных будней, ярких побед и интересных встреч. Мы от всей души благодарим педагогов, внесших вклад в воспитание и обучение детей, за профессионализм, преданность делу и любовь к детям.

В этом году Почетной грамотой Комитета образования и спорта администрации Парфинского муниципального района за добросовестный плодотворный труд, большой личный вклад в создании условий, обеспечивающих высокий уровень воспитания и развития детей, награждена Зюрина Любовь Алексеевна, учитель начальных классов нашей школы.



Несмотря на то, что Год педагога и наставника подходит к концу, наши учителя не останавливаются, они будут продолжать удивлять своими победами, профессионализмом и инициативностью. От всей души желаем нашим любимым педагогам здоровья, неиссякаемой энергии, новых интересных идей и творческих успехов!

## НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК

Новый год – это самый замечательный праздник, которого с нетерпением ждут дети, предвкушая множество подарков, веселье и развлечения. Долгожданный Новогодний праздник состоялся для учащихся нашей школы.



*Дорогие ученики и уважаемые родители! С радостью поздравляем вас с наступающим Новым годом!*

*Пусть у вас, наши дорогие ученики, будут новые достижения и успехи, много радости и веселья. А вам, родители – терпения, мудрости и благополучия. Счастья вам, ульбок и радости в наступающем году.*

# НОВОСТИ ДОШКОЛЬНИКОВ

## НОВЫЙ ГОД У ВОРОТ

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. 22 декабря каждый из воспитанников нашего детского сада смог поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Для ребят состоялась новогодняя интерактивная программа "В поисках новогодних сокровищ".

Красиво украшенный зал, нарядная ёлочка, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и Баба Яга ожидали детей. Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дошкольята танцевали, пели песни, читали стихотворения, водили хороводы, с удовольствием участвовали в играх.



Дорогие наши воспитанники и уважаемые родители!

Уходит старый год, а Новый уже на пороге. Поздравляем с Новым годом — праздником, любимым всеми с самого детства!

Желаем крепкого здоровья вам и вашим близким. Пусть все будет хорошо в семьях, пусть удача и успех сопровождают все дела.

Будьте счастливы каждый день нового года!

